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Easy 300 (20 Kw)

Italia
Recycling
System S.r.l.

COSTRUZIONE DI MACCHINE E IMPIANTI RICICLAGGIO PER IL RECUPERO DI MATERIE PRIME
RECYCLING MACHINES AND PLANTS FOR THE RECOVERY OF RAW MATERIALS



Easy 300 (20Kw)

Dimensioni Lunghezza Larghezza Altezza Potenza nstallata Peso Produzione

 Overall dimensions Length Width Height Installed power weight Production

 Dimensions 
 d’ecombrement Longueur Largeur Hauteur Puissance installée Poids Production

Dimensionen Länge Breite Höhe installierte Leistung Gewicht Producktion

Dimensiones Ancho Largo Alto Potencia instalada Peso Producción

3130  mm 1550 mm 2955 mm 20 Watt 2150 KG 300 - 350 Kg/ora (INPUT)

I.R.S. Itlia Recycling System S.R.L.
via Miari, 53 - 41034 - Finale Emilia (MO)
tel. +39 0535 92196 - fax. +39 0535 762461
p. iva: 01 80 934 0381
info@irsitalia.net
www.irsitalia.net

Dati tecnici Rotore composto da:  nr 50 lame rotanti + 02 lame fisse - 
Dimensioni camera di taglio:  Ø 300 x 500 mm.
Dotazioni di serie: 1 kit lame rotanti + 1 kit lame fisse di ricambio,  Tavola di separazione di  

ricambio,  Griglie: Ø 2 – 2,5 – 3 – 4 mm., Chiller - raffreddamento mulino 
Inclusa: predisposizione elettronica stop – start da premacinatore
Optional: trasporto pneumatico scarico plastica in Big Bag, Piastra magnetica uscita rame 
(deferizzazione)
Dimensione max  cavo in entrata: Ø 45 mm.  -   Lunghezza: 700 – 800 mm.

Technical data Rotor composed of: nr 50 rotating blades + 02 fixed blades
Cutting chamber dimension: Ø 300 x 500 mm.
Equipped with (spare parts): 1 set of rotating blades + 1 set of fixed blades , Separating table, 

Grids: Ø 2 – 2,5 – 3 – 4 mm.
Chiller for the mill’s cooling- Included: electronic predisposition  stop – start from preshredded
Optional: pneumatic transport (plastic output in Big Bag, Magnetic plate copper exit (deferization)
PMax dimension of the entry cable: Ø 45 mm. (input)  -  Length: 700 – 800 mm.

5
Donnés Techniques Rotor composé par: nr 50 lames tournantes + 02 lames fixes

Dimensions chambre de coupe:  Ø 300 x 500 mm.
Equippé avec (pieces de réchange): 1 kit de lames tournantes + 1 kit de lames fixes,  Table de

 separation, Grille: Ø 2 – 2,5 – 3 – 4 mm.
Refrigerateur pour le refroidissement du moulin 
Incluse: predisposition électronique stop -  start du preshredder 
Optional: transport pneumatique (plastique output in Big Bag)

Plaque magnetique sortie cuivre (déferisation)
Maxime dimension d’éntrée câble: Ø 45 mm. (input)  -   Longueur : 700 – 800 mm.

Technische Daten AUSMASSE:  3130 x 1550 x H 2955 mm.
ROTOR BESTEHT AUS: nr 50 rotierende Messer + 02 feste Messer
Ausmasse SchnittZimmer: Ø 300 x 500 mm.
Serienaustattung: 1 Bausatz rotierende Messer + 1 Bausatz feste Messer , Trenntisch 

Bitter mit Hoele: Ø 2 – 2,5 – 3 – 4 mm.
Wasserabkuelhungssystem 
Inklusive: elektronische Vorbereitung stop – start von Vorshredder
Optional: Pneumatischtransport entladen Plastik in Big Bag, 
Magnetischeplatte ausgang Kupfer (enteisenen) 
Ausmasse max Kabel infuhrung :Ø 45 mm.  -  Länge: 700 – 800 mm

Datos técnicos Rotor compuesto por: nr 50 cuchillas rotantes + 02 cuchillas fijas
Dimensiones de la cámara de corte: Ø 300 x 500 mm.
Dotación de serie: 1 kit cuchillas rotantes + 1 kit cuchillas fijas de recambio, Mesa de separación 

de recambio, Parrillas: Ø 2 – 2,5 – 3 – 4 mm.
Chiller de serie -enfriamiento molino
Inclusa: preinstalación electrónica paro – marcha del pre triturador, 
Opcional: transporte neumático descarga plástico en Big Bag
Placa magnética a la salida del cobre (separación férricos)
Dimensión max del cable en entrada: Ø 45 mm.  -  Largo: 700 – 800 mm.


